

МАГАДАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Администрация Ольского муниципального округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>10.12.2024</u> №<u>963</u> Ола

О признании недействительным постановление Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области от 28.11.2023 № 1023 «Об утверждении списка органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий — источников комплектования архивного

отдела Администрации Ольского муниципального округа Магаланской области»

В соответствии с частью 3 статьи 4 Федерального закона от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», пунктом 215 Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных органах, органах местного самоуправления и организациях, утвержденных приказом Федерального архивного агентства от 31 июля 2023 года № 77, Уставом муниципального образования «Ольский округ Магаданской области», ототкницп муниципальный решением Собрания представителей Ольского городского округа от 28 ноября 2022 гола № 139-РН. Администрация Ольского муниципального округа Магаданской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать недействующим с 1 января 2024 года постановление Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области от 28 ноября 2023 года № 1023 «Об утверждении списка органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий источников комплектования архивного отдела Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования) и распространяется на регулируемые отношения, возникшие с 1 января 2024 года.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника архивного отдела Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области.

Глава Ольского муниципального округа Магаданской области

И.А.Ерисова